

club Valdarno Superiore

ALLA STAMPA LOCALE

COMUNICATO STAMPA

Gran lavoro nella Settimana Europea dello Sport per il Panathlon Club Valdarno Superiore che ha partecipato alle Feste dello Sport di Montevarchi e Figline e Incisa V.no.

11/10/2023 – Doppio impegno di fine estate per il **Panathlon Club Valdarno Superiore** che dopo la **giornata #BeActive** ha preso parte attiva alle **Feste dello Sport organizzate dai Comuni di Montevarchi e Figline e Incisa V.no**, portando gli ideali panathletici negli appuntamenti principali per i giovani atleti e le principali società sportive valdarnesi.

In occasione della **Settimana Europea dello Sport** che vede la collaborazione tra **Unione Europea** e **Rappresentanza permanente Panathlon International presso il Parlamento Europeo** nella promozione e diffusione di corretti stili di vita, il Club service del Presidente **Siro Pasquini** ha svolto un'intensa attività promozionale con l'allestimento di stand nell'ambito delle Feste dello Sport dove è stato possibile incontrare moltissimi giovani atleti, le loro famiglie e dirigenti ed allenatori delle società sportive, diffondendo i valori del Fair Play e della correttezza sportiva nello sport e l'adozione di corretti stili di vita, come fonte di promozione di benessere fisico, psichico e anche sociale.

I soci del club valdarnese hanno anche potuto meglio interagire con il pubblico più giovane distribuendo alcuni gadget ed altro materiale promozionale fornito per l'occasione dalla segreteria del Panathlon International, tra i quali anche un pieghevole a colori dal titolo 'In sport for sport' edito da P.I.

Nell'ambito della Festa dello Sport di Figline e Incisa V.no, il Panathlon Club Valdarno Superiore è stato anche tra i promotori dell'incontro dal titolo 'Inclusione e integrazione. Benessere fisico e ruolo sociale dello Sport', che ha visto anche la partecipazione in qualità di relatore, tra gli altri, del vicepresidente vicario Panathlon Distretto Italia Leno Chisci. Un'occasione di informazione, confronto ed aggiornamento che si è svolta presso l'Arena all'aperto del Teatro Garibaldi davanti ad un nutrito pubblico di addetti ai lavori e che si è conclusa con una premiazione per meriti sportivi di atleti e dirigenti sportivi locali.

Ufficio Stampa Panathlon Club Valdarno Superiore

Con preghiera di diffusione e pubblicazione

PANATHLON CLUB VALDARNO SUPERIORE

CLUB N. 147 - COSTITUITO IL 7/12/1976 DISTRETTO ITALIA - AREA 06 TOSCANA Codice Fiscale 90005230512



